



徐州首批“智慧车库”亮相老小区

居民点赞:刷脸进出,充电方便

无人值守、人脸识别进出、手机小程序实时查看……近日,在徐州市经济技术开发区金山桥街道碧西社区,“智慧车库”的亮相,让居民们频频点赞,电动车充电不再难,24小时“刷脸”即可进出车库,车辆安全有了保障。

张晓培 蒯文娟/文 张晓培/摄



智慧车库内的一位一车



智慧车库配有监控及干粉灭火器等设备

现代快报记者在金山桥街道碧西社区一区看到,灰黑色的智慧车库,透露出满满的科技感。“刷卡或刷脸就可以进入,车子在里面根本不要锁。”居民李女士将电动车停进“专属车位”后,止不住地夸赞:“车子不用担心风吹雨淋了,充电也不受时间限制,充满为止,真是太好了。”记者看到,停放在车库内的电动车大多没有上锁,每个车子配有“专属车位”,智慧门禁、智能充电桩、智慧烟感及各种智慧用电系统,仿佛让车库有了智慧“大脑”,更安全便捷地服务百姓生活。

据了解,该小区是一个老小区,原先有个老车棚,因车棚内堆放杂物较多、用电线路老化、看守车棚人员经常在车棚内做饭等问题,存在诸多安全隐患。为解决老小区现有老旧车棚的各类问题,经开区创办办牵头,由第三方公司——徐州更蓝物联网科技有限公司负责对老旧

车棚进行智能化改造。改造内容包括:增设智能门禁系统、智慧充电管理、智慧消防管理、智能监控、节能照明管理及配套设施设备等。

“改造好的这个智慧车库,是全市首家,库内共有103个车位,这里的智能充电桩具备充满自停、过流过载多重安全防护,还能检测到你的车子电池是否老化、充电器是否存在安全问题,及时进行语音提示。”该公司总经理相卫介绍,车库内的智慧用电系统,可以实时监测库内所有电源电线的电压、电流、功率、温度等,任何线路出现任何一点问题,这套系统都会立即断电并报警,管理员手机及公司大数据平台则会同步收到报警。“车库里的智慧烟感和智慧水务系统,可实现各类烟雾报警及水位水压报警,及时启动干粉灭火器和消防喷淋等设备,将损失降低到最小。”

据介绍,该公司通过“智能物联

网+空间微改造”相结合的方式,对非机动车库进行全面智能化升级改造,打造“放心停车+安心充电”的综合解决方案,实现远程智能云技术平台全程监管,24小时全天无人值守,另外,停放在车库内的电瓶车还有保险兜底,丢失或损坏均可理赔,可以说给居民带来了安全便捷的停车及充电体验。“停车加充电,一个月30元,比以前放在老车棚还便宜呢。”小区居民耿阿姨说。

现代快报记者了解到,经开区先期计划改造建设近400个智慧车库,目前已经改造完成9个车库,均在金山桥街道作为试点投入使用,这也是徐州市首批亮相的智慧车库。“为了治理老旧小区居民电瓶车充电‘飞线’问题,我们在辖区各个社区增设了公共充电桩,如今才有了智慧车库,可以说基本实现了‘零飞线’,用智慧治理来提升居民的幸福。”金山桥街道党委书记于晓慧说。

今起,凤鸣路等4条道路限行

近日,现代快报记者从徐州市交警支队了解到,为保障徐州市区污水管网提质增效一期工程的顺利进行和市区道路交通安全、畅通,11月10日起,徐州4条道路将实行交通管制,具体如下:

2020年11月10日至2021年1月31日,对软件园路(金山东路至泰奎大沟)实行交通管制,临时占用西侧非机动车道(16处,每处宽3.5米、长12米),非机动车借用西侧人行道通行。

2020年11月10日至2021年1

月31日,对凤鸣路(半山假日酒店至泰山路)实行交通管制,临时占用南侧部分人行道(1处,留有人行道1.5米)。

2020年11月10日至12月31日每日21:00至次日6:00,对三环东路高架快速路铜山路(北侧)出口匝道实施交通管制,封闭施工,禁止车辆通行。

因203省道小庄桥需要维修,该桥实行交通管制,禁止车货总重20吨以上货车和车宽超过2.3米以上车辆通行。 张晓培 王立建

沛县开展老年普法维权“村村行”活动

11月6日,徐州沛县老龄协会在沛县爱老助老协会、沛县供电公司、沛县烟草专卖局志愿者团队的支持下,共同走进沛县汉兴街道马庙村,开展老年普法维权与孝道文化教育“村村行”活动。30名志愿者参加,向村里老人和过往群众讲解了《老年人权益保障法》《电力法》和《烟草专卖法》等法律法规,

并发放了500余份宣传品。

老年普法维权“村村行”活动计划用2~3年时间,在全县385个行政村和社区中,围绕广大老年人广泛关注和急需解决的财产、赡养、婚姻、家庭、通讯网络诈骗等问题,为老年人提供优先、及时、便利、高效的法律维权服务。

张振华 李伟豪

18层坠下钢管,扎伤一名建筑工

11月4日,在徐州一工地干活的男子姜某(化姓)像往常一样搭建钢材,怎料一根钢管从18层楼上突然坠落,从他右侧肩膀后方插入,从其胸部穿出。姜某的工友迅速将其送往徐州仁慈医院,入院时姜某已经昏迷。CT显示,钢管从姜某右侧肩膀后方插入贯穿胸部,导致1-8根肋骨骨折、肩胛骨粉碎性骨折、肺部严重挫伤、血气胸等。随后,医院手外科联合胸外科、骨科医生紧急进行多学科会诊,为他

制订手术方案。

方案确定后,手外科三病区主任陈步国、医生唐兆麟及胸外科主任冯思栋迅速投入到这场生死救援中。经过两个多小时的手术,钢筋被成功拔除,姜某被送入ICU重症监护室观察。目前,姜某各项体征平稳,11月9日已转入普通病房,但由于患者肺部挫伤严重、肋骨骨折及肩胛骨粉碎性骨折,后期仍需进行手术处理。

张晓培 刘诗霞

庆祝退休喝了酒,自驾回家撞“枪口”

近日,徐州一60岁男子因酒驾被查,而其当晚喝酒的原因,是约朋友们为自己庆祝退休。

当晚9点半左右,徐州泉山交警大队七中队民警在水漫桥路北段设卡查酒驾,此时一辆白色轿车在检查点前突然靠边停下,民警立即上前查看,发现驾驶车辆的是一名满头白发的男子。经呼气式酒精检测,司机王某体内每百毫升血液中酒精含量为47毫克,属饮酒后

驾驶机动车。

据王某称,自己平时不喝酒,但因为几天前自己刚满60岁办理了退休,朋友们晚上给自己庆祝,于是就喝了一杯,觉得自己喝得不多而且家比较近,就抱着侥幸心理开车回家。

民警在对王某进行批评教育的同时,依法对其作出罚款1000元、记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚决定。 张晓培 安孝鹏

看到前面查酒驾,车停路中“跨栏”跑

不久前的一天下午两点半左右,徐州交警泉山大队一中队民警在二环北路查酒驾时,一辆黑色轿车在检查点不远处靠右侧护栏停下,驾车男子迅速下车翻越右侧护栏企图逃跑,但刚走几步就返回车边打开副驾驶车门,骑跨在护栏上伸手向车里拿东西。这一奇怪的举动引起执勤民警的注意,民警通过对讲机呼叫后方岗位增援,随后兵分两路从非机动车道两头向男子靠

近,将其拦下。

经呼气式酒精检测,这名吴姓男子体内的酒精含量为42毫克/100毫升。他解释称自己工作比较累,于是中午喝了一瓶啤酒,感觉头不晕眼不花,就开车上了路。

经查询警务平台,吴某此前有一次酒驾记录,民警据此依法对其作出罚款2000元、吊销驾驶证、两年内不得重新申领及10日以下拘留的处罚。 张晓培 安孝鹏

丰县人民政府、中国信息界发展研究院共同主办 县域数字发展高峰论坛15日开幕

由中国信息协会指导,江苏省徐州市丰县人民政府联合中国信息界发展研究院共同主办的“第二届中国县域数字发展高峰论坛暨2020县域社会治理现代化论坛”将于11月15日在丰县召开,国家科技部原副部长吴忠泽,中国工程院院士、国家农业信息化工程技术研究中心主任赵春江,国家公务员局副局长、全国政协第十二届委员会委员、中国国际经济技术合作促进会理事长杨春光等专家,将发表主旨演讲。

李伟豪

县域数字化发展是建设数字中国、发展智慧社会不可或缺的组成部分,有序引导县域地区通过先进的技术创新手段,进一步提升社会治理现代化水平至关重要。

本届论坛将以“以数赋能,数字化助推治理现代化”为主题,邀请国家信息化建设,尤其是数字经济、智慧城市、社会治理等相关领域权威领导专家、优秀试点城市县域负责人;相关行业协会及优秀行业代表共同出席,从多个层面分享及探讨发展成果、交流经验。有效促进我国县域地区数字化转型,快速提升县域地区社会治理现代化水平。

国家科技部原副部长吴忠泽;中国工程院院士、国家农业信息化工程技术研究中心主任赵春江;国家公务员局副局长、全国政协第十二届委员会委员、中国国际经济技术合作促进会理事长杨春光;著名经济学家、国务院参事、第九、十届全国政协常委任玉岭等多位权威专家,以及相关行业协会、地方信息中心领导与各地商业领袖会聚一堂。开展主旨演讲、对话交流,共同把握未来发展趋势。

作为全国第二批“智慧城市”试点县,近年来,丰县抢抓以互联网、大数据、人工智能为代表的新一代

信息技术,数字经济产业高地正在加速形成。

围绕新型智慧丰县建设、数字经济产业发展,在全省率先成立丰县公共数据中心、丰县大数据产业发展联合会;高标准完成了电子政务外网建设、城乡公交一体化智能管理系统等重点项目建设,医疗卫生信息化建设也走在了全省前列,成功创建了江苏省优秀管理城市。

通过不断探索实践,丰县智慧城市建设与数字经济发展齐头并进,初步摸索出了一条适合经济欠发达地区的“市场化、公司化、产业化”发展路径。